
 

 ..................... القسم: : ...................الاسم.....................  اللقب:
 

 التمرين الأول:

 ; = ; < >قارن بين كل عددين باستعمال أحد الرموز

300+90+8….398                                                         575….525 

250….8+40+200                                                         957….759 

387….134                                                             200+21….212 

 الثاني: التمرين

 عمودياأحسب مايلي 

79+779 759+251 936+251+127 

   

 

 التمرين الثالث:

 امِلأ الفراغات بما يناسب 

2L=……….cL           600cL=……….L         15L=……….dL 

50cL+50cL=……….cL        1L=……….mL         4dL=……….cL 

 2021 جانفي              (AP3)ابتدائي الثالث:لمستوىا

 فصل الأول في الرياضياتالثاني الالفرض 



 

 الرابع: التمرين

 :2666 ـ أحط كل مجموع مساو ل

  

  

  

 

 وضعية الٍادماجية:ال

 و باقة ورد ،DA956بمناسبة عيد الأم اشِترت قارورة عطر بثمن  ،DA776في حصالة سلمى 
 .DA366بثمن 

 أحسب ثمن المشتريات. 

 أحسب المبلغ الذي بقي عند سلمى. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.

 الحل
 العمليات الأجوبة

711+172 

196+536 

221+77+766 

556+166+156                     

 

   766+295+15 

777+2                            

356+956 

   111+562 

  156+566+156 



 

 التصحيح النموذجي الفرض الثاني في الرياضيات

 :ن(1.1) التمرين الأول

  = ; < ; >قارن بين كل عددين باستعمال أحد الرموز

300+90+8….398                                                         575….525 

250….8+40+200                                                         957….759 

387….134                                                             200+21….212 

 :ن(2.1)الثاني التمرين

 أحسب مايلي عموديا

79+779 759+251 936+311+127 

 

 

+   
𝟖 𝟗 𝟕
𝟎 𝟗 𝟕

=    𝟗𝟗𝟒
 

 

 

+   
𝟏 𝟓 𝟐
𝟗 𝟓 𝟔

=    𝟏𝟏  𝟎  𝟖
 

 

  

 
𝟔𝟑𝟎

 +   𝟑𝟒𝟐
+ 𝟐𝟏𝟖

= 𝟏𝟏𝟗𝟎
 

 

 

 :ن( 1.1)التمرين الثالث

 امِلأ الفراغات بما يناسب 

2L=……….cL           600cL=……….L         15L=……….dL 

50cL+50cL=……….cL        1L=……….mL         4dL=……….cL 
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 :ن( 1.1) الرابع التمرين

 :2666أحط كل مجموع مساو ل 

  

  

  

 

 :ن( 3) وضعية الٍادماجيةال

, و باقة DA956, بمناسبة عيد الأم اشِترت قارورة عطر بثمن DA776في حصالة سلمى 
 .DA366وردبثمن 

 أحسب ثمن المشتريات؟ 

  بقي عند سلمى؟أحسب المبلغ الذي 

 

 

 

 

+   
𝟔 𝟓 𝟎
𝟑 𝟎 𝟎

=   𝟗     𝟓𝟎

−
𝟗 𝟖 𝟎
𝟗 𝟓 𝟎
=   𝟎𝟑𝟎

 

 

 

 

 

 

 

 بالتوفيق.

 

 الحل
 العمليات الأجوبة

711+172 

196+536 

221+77+766 

556+166+156                     

 

   766+295+15 

777+2                            

356+956 

   111+562 

  156+566+156 

756=366+956  

36=756+776  

دج756هو:  ثمن المشتريات  

دج36هو: المبلغ الذي بقي عند سلمى  


